

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 01.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1086/answer/1087>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Не зная причин, по которым Ваш муж был обследован, интерпретировать результат спермограммы можно только предварительно. Объем эякулята в норме 2-5 мл (у Вас 5 мл - норма); цвет - должен быть молочным, опалесцирующим; вязкость - норма; pH (кислотность) - норма 7,3 - 7,7, т. е. имеется небольшой сдвиг в кислую сторону; разжижение - 15 минута (норма 10-30 мин). Количество сперматозоидов в 1 мл 50 млн - это нижняя граница нормы, т. е. общее количество снижено. Подвижность сперматозоидов несколько снижена (в норме 70-80%), это может быть связано с воспалительными или аутоиммунными процессами в организме, в результате которых происходит агглютинация (склеивание) сперматозоидов между собой и образование конгломератов. Количество лейкоцитов в пределах нормы. Я бы рекомендовал Вам обратиться к урологу - андрологу по месту жительства. Удачи!